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調
査
結
果

施設・設備の満足度が７割を超える

正課教育に関する満足度について①「教授陣」②「カリキュラムの構成」③「授業の内容」④「ゼミなどの

少人数教育」⑤「大学の施設・設備」⑥「授業等、正課教育全体」の６項目で調査した。本学の最も満足度

（「大変満足」及び「満足」の合計値）が高かった⑤「大学の施設・設備」の74.1％は全国平均と比べて19.3ポ

イント上回る結果となった。

本学は６項目全ての項目において、学生の満足度が約半数を満たしており、⑥「授業等、正課教育全体」の

満足度も55.3％と全国平均より3.7ポイント上回った。このことから、本学学生が正課教育全体及び施設・設

備に関して一定の満足感を抱いていることがわかる。本学ではこの結果に満足することなく、学生の満足度を

100％にするための取り組みを行っていく必要があるだろう。
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0 20 40 60 80 100 （%）

私大連

関西大学

2.8

10.410.46.06.0 43.9 36.936.9

3.3

10.910.97.07.0 40.9 37.937.9

【Q30-②】カリキュラムの構成
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【Q30-③】授業の内容
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【Q30-④】ゼミなどの少人数教育
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【Q30-⑤】大学の施設・設備
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問30-① 教授陣

大学の次の①～⑥の内容について、満足度を教えてください。それぞれ一つだけ選んでください。

問30-③ 授業の内容

問30-② カリキュラムの構成

問30-④ ゼミなどの少人数教育

問30-⑥ 授業等、正課教育全体

問30-⑤ 大学の施設・設備


